

## Открытие Центра «Точка роста».



1 сентября 2023 года на базе МБОУ СОШ №7 с. Новокачалинск состоялось торжественное открытие Центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка Роста». Целью создания центра «Точка роста» является внедрение новых методов обучения и воспитания, образовательных технологий, обеспечивающих освоение обучающимися основных и дополнительных общеобразовательных программ естественно-научной и технологической направленностей. Особое внимание уделяется обучению и подготовке педагогов – созданы возможности для повышения квалификации по современным и актуальным программам. Это открывает больше возможностей для популяризации биологии, химии и физики среди обучающихся, а значит повышения эффективности учебного процесса, высокой результативности во внеурочной деятельности. В торжественном открытии «Точки роста» на базе школы приняла участие глава Ханкайского муниципального округа Вдовина А.К. Вдовина А.К. поздравила всех присутствующих со знаменательным событием, пожелала успехов и новых достижений, как обучающимся, так и педагогам.